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Estrella Petite 
(español) 

 
Diseñado por Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

Traducido por Julia Pazols V. 
 
 
 
 

 
 
 

  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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Materiales: 
 

• Hilado:  
 
Scheepjes Catona 10 g/25 g/50 g (100% Algodón Mercerizado).  
Los colores mostrados en las imágenes son: 251, 390 y 517. 

 

 
 
O: 
 
Scheepjes Catona Shine 50g (98% Algodón Mercerizado/ 2% Poliéster Metálico).  
Los colores mostrados en las imágenes son: 383-G, 525-R y 527-S. 

 

 
 
Se necesitan un poco menos de dos gramos de hilo por estrella. 

 

• Ganchillo: 3.0 mm.  

• Aguja de lana 

• Tijeras 
 

Tamaño:  
 
Si usas el mismo hilado y ganchillo que se sugiere en el patrón el diámetro de la estrella es de 
aproximadamente 6cm. 
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Abreviaturas: 
 
Pt(s) – punto(s) 
Cad – cadena(s), cadeneta(s) 
E – espacio(s) 
pd – punto deslizado, punto raso, punto enano 
pb – punto bajo, medio punto 
mv – media vareta, medio punto alto, medio punto entero 
v – vareta, punto alto, punto entero 

 

 

Notas del patrón: 
 

• Este patrón se trabaja en vueltas. 

• Los puntos entre { } se hacen en el mismo E de cad. 

• Los puntos entre ( ) se repiten la cantidad de veces indicada después de los paréntesis. 

• Los puntos entre | | muestra la cantidad de puntos que debes tener después de completar la vuelta. 
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Patrón: 
 
Inicio:  

5 cad, pd en la primera cad para hacer un círculo.  

 
 

Vuelta 1:  
 
1 cad (no cuenta como un punto), 
 
12 pb en el anillo de cad recién hecho, pd en el primer pb en el inicio de la vuelta. 
 
|12 pb| 
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Vuelta 2: 
 
3 cad (cuenta como 1 v), 1v en el pt en la base de la cad, 
 
(2 cad, saltar 1 pb, 2v en el siguiente pb) 5 veces, 2 cad, pd en la tercera cad en el inicio de la vuelta. 
 
|12 v, 6 E de 2 cad | 
 

  
 

 
Vuelta 3: 
 
Nota: El último pd en la tercera vuelta se trabajará en el primer pd. 
 
Pd en el E antes de la siguiente v, 
 
(1 cad, {1mv, 2v, 2 cad, 2v, 1mv} en el siguiente E de 2 cad, 1 cad, pd entre las siguientes 2 v) 6 veces, 
cortar el hilo. 
 
|6 pd, 12 mv, 24 v, 6 E de 2 cad, 12 E de 1 cad | 
 

  
 

 
Rematar el hilo, bloquear la(s) estrella(s) y atar una hebra para colgarla. Yo usé sólo una hebra para una 
apariencia más rústica. 

 
 
Si tienes problemas siguiendo este patrón o cualquier otra pregunta, puedes enviarme un correo 
electrónico a mijo.crochet@gmail.com. También te puedes unir a mi grupo de Facebook Mijo Crochet 
Hangout para inspiración y ayuda cuando hagas cualquiera de mis patrones.  
 
Muchos saludos / Johanna Lindahl 
 

https://www.facebook.com/groups/mijocrochethangout/
https://www.facebook.com/groups/mijocrochethangout/

